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Ter zitting van            , hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het feit dat de MIVB aan de heer 

[…], […], 1020 Brussel, een Nederlandstalig particulier, een tweetalige brief heeft gestuurd 

betreffende het gratis gebruik maken van metro, tram en bus in Brussel voor 65-plussers. Deze 

tweetalige brief werd verstuurd in een eentalig Franse envelop waarop de adresgegevens van de 

klager eveneens eentalig Frans waren.  

 
* 

*   * 

 

 

Met toepassing van artikel 33 van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 

hervormingen, dat onder meer verwijst naar artikel 19 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 

1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), gebruiken 

de diensten opgericht binnen de diensten van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, 

waarvan de werkkring niet het gehele gebied van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 

bestrijkt, voor hun betrekkingen met een particulier, de door deze gebruikte taal voor zover 

die taal het Nederlands of het Frans is. 
 

* 

*   * 

 

 

 

 

De brief werd op naam verstuurd en dient dan ook beschouwd te worden als een betrekking 

met een particulier. De gegevens op de envelop dienden, net zoals de brief, uitsluitend  in het 

Nederlands gesteld te zijn.   

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
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Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer […], Adjunct-directeur-generaal van 

de MIVB en aan de klager. 

 


